
調査年月日　２０２０年１月６日～２０２０年１月２０日

２０１９年度後期　授業評価アンケート結果集計表

（全体集計）

科目番号

9533 5724

3108 1810 1491

学年 10069 9353 8194

22899 人 8005 人 1737 人 95 人 21 人 32757 人

70 ％ 24 ％ 5 ％ 0 ％ 0 ％ 100 ％

2695 人 4580 人 11256 人 14187 人 39 人 32757 人

8 ％ 14 ％ 34 ％ 43 ％ 0 ％ 100 ％

15393 人 13561 人 2991 人 728 人 84 人 32757 人

47 ％ 41 ％ 9 ％ 2 ％ 0 ％ 100 ％

11750 人 5176 人 497 人 221 人 14997 人 116 人 32757 人

36 ％ 16 ％ 2 ％ 1 ％ 46 ％ 0 ％ 100 ％

19129 人 10318 人 2435 人 812 人 63 人 32757 人

58 ％ 31 ％ 7 ％ 2 ％ 0 ％ 100 ％

20382 人 10052 人 1806 人 463 人 54 人 32757 人

62 ％ 31 ％ 6 ％ 1 ％ 0 ％ 100 ％

11272 人 5868 人 1100 人 393 人 13916 人 208 人 32757 人

34 ％ 18 ％ 3 ％ 1 ％ 42 ％ 1 ％ 100 ％

14219 人 8820 人 2236 人 704 人 6643 人 135 人 32757 人

43 ％ 27 ％ 7 ％ 2 ％ 20 ％ 0 ％ 100 ％

22412 人 8728 人 1190 人 375 人 52 人 32757 人

68 ％ 27 ％ 4 ％ 1 ％ 0 ％ 100 ％

19378 人 10267 人 2320 人 756 人 36 人 32757 人

59 ％ 31 ％ 7 ％ 2 ％ 0 ％ 100 ％

20008 人 10097 人 2002 人 624 人 26 人 32757 人

61 ％ 31 ％ 6 ％ 2 ％ 0 ％ 100 ％

21118 人 9173 人 1708 人 727 人 31 人 32757 人

64 ％ 28 ％ 5 ％ 2 ％ 0 ％ 100 ％

532 人 210 人 33 人 5 人 31977 人 32757 人

2 ％ 1 ％ 0 ％ 0 ％ 98 ％ 100 ％

235 人 176 人 53 人 22 人 32271 人 32757 人

1 ％ 1 ％ 0 ％ 0 ％ 99 ％ 100 ％

198 人 115 人 15 人 6 人 32423 人 32757 人

1 ％ 0 ％ 0 ％ 0 ％ 99 ％ 100 ％

82 人 40 人 13 人 2 人 32620 人 32757 人

0 ％ 0 ％ 0 ％ 0 ％ 100 ％ 100 ％

25 人 27 人 15 人 1 人 32689 人 32757 人

0 ％ 0 ％ 0 ％ 0 ％ 100 ％ 100 ％
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そうは思わない

11
私はこの授業を通して、新たな知識や考え方（技術・技能）を
獲得した。

そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない そうは思わない

私はこの授業を受講してよかったと思う。 そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない12

10 私は授業内容に興味・関心を抱いた。 そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない そうは思わない

9 そうは思わない私は先生の熱意を感じた。 そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない

そうは思わない 板書等がない

7 教科書・参考書は授業内容の理解に役に立った。 そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない そうは思わない
指定された教科書等がな
い

板書の仕方（OHPやパソコンによる出力も含む）は分かりやす
かった。

そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない8

6 授業中、私語等はなく、学習に集中できる環境であった。 そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない そうは思わない

5 そうは思わない先生の話し方や説明の仕方は分かりやすかった。 そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない

そうは思わない シラバスの内容を知らない

3 私はこの授業の内容をよく理解することができた。 そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない そうは思わない

この授業はシラバスに沿って進められた。 そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない4

2
私はこの授業１回につき予習復習をするなど、授業以外にも
以下の時間学習した。

３時間以上 ３時間未満～１時間以上 １時間未満（０時間を除く） ０時間（していない）

1 私のこの授業への出席率は、以下の通りである。 ほぼすべて ８割以上 ６割以上 ６割未満

発達科学科スポーツ健康専攻

履修者数 44330 回答者数

60

32757

8254

発達科学科英語教育専攻 発達科学科心理学専攻 その他

回答率 74%

学科専攻
経営学科 法律学科 発達科学科児童教育専攻

番
号

質問事項 回答④
度数

回答③
度数 度数

構成比 構成比 構成比 構成比
回答①

度数
その他の回答

2520

構成比
回答②

度数

１年生 ２年生 ３年生 ４年生

無記入 計


